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SAJÓECSEG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

3793 SAJÓECSEG, SZÉCHENYI U. 27.

AJÁNLATTÉTELI FELHÍVÁS
MÉRNÖK

 FELADATOKAT ELLÁTÓ SZERVEZET

KIVÁLASZTÁSÁHOZ

KEOP-2.1.2/2F/09-11-2011-0001
„Sajóecseg Község árvízvédelmi fejlesztése” 
megvalósítási szakaszában

2011.
1. Ajánlatkérő neve, címe, telefon- telefax száma és elektronikus levelezési címe: 
Sajóecseg Község Önkormányzata
3793 Sajóecseg, Széchenyi u. 27.
Telefon- telefax száma: 06-46/503-904; 06-46/503-905
E-mail: sajoecseg@sajoktv.hu 
Ajánlatkérő megbízottjaként eljáró lebonyolító: 

Prekub Ügyvédi Iroda

4400 Nyíregyháza, Luther tér 11. fszt. 1. 

Telefon-telefax száma: 06-42/315-142;

E-mail: prekubj@gmail.hu 

2. A közbeszerzés tárgya, illetőleg mennyisége: 
FIDIC rendszerű Mérnök feladatok ellátása „Sajóecseg Község árvízvédelmi fejlesztése” tárgyú projekt megvalósítási szakaszában. 
Mennyiség: 

Sajóecseg községet védő árvízvédelmi körtöltés építendő teljes hossza 3141 fm. Ebből az árvízvédelmi fallal készülő szakasz hossza 956 fm. A többi szakasz földtöltés, amely jellegét tekintve szerkezetes árvízvédelmi töltés.

Az árvízvédelmi mű átlagos magassága 2-3 m. Keresztszelvényi kialakítása: a hatályos jogszabályoknak megfelelően 4 m koronaszélességű, 1:3 rézsűhajlású töltés.

A töltésállékonyság érdekében a töltéstest alatt - szakaszosan - agyagék épül. A kavicstöltés vízzáróságát Bentofix lemezes szigetelés biztosítja.

Az engedélyezési terv szintű mennyiségszámítások alapján a földtöltés építéséhez szükséges kavicsmennyiség ~60 000 m3, valamint a szükséges agyagmennyiség szintén ~ 60 000 m3.

A belső területek csapadékvíz-elvezetése érdekében 3 db Ø100 cm zsilip kerül beépítésre.

A szivárgási út növeléséhez bennmaradó 6 m-es acélszádpalló-fal készül ~1 600 m2 mennyiségben.

Az árvízvédelmi műhöz kapcsolódó további létesítmények:

· hullámtéri csatorna 99 fm;

· zsiliphez vezető csapadékvíz-elvezető árok 193 fm;

· átjáró- illetve feljáró rámpa 8 helyen létesül;

· álló vízmérce beépítése 2 helyen szükséges;

· ~1 200 m hosszú megközelítő stabilizált földút.

A beruházás kapcsán ~240 fm partbiztosítás, illetve ~100 fm RENO matracos rézsűvédelem készül.

A beruházással érintett közművek:

· 3 db szénhidrogén vezeték, 1 db etilén vezeték a hozzájuk tartozó hírközlő kábellel és anód- illetve katódvédelemmel. A vezetékcsordát 2 helyen keresztezi az árvízvédelmi körtöltés.

· Magyar Telekom földkábel;

· Émász 20 kV légvezeték és oszlopok;

· Ivóvízvezeték;

· Szennyvízvezeték keresztezés.

Az Organizáció során keletkező kártételek helyreállítása.
3. A szerződés meghatározása: 
 Megbízási szerződés „Sajóecseg Község árvízvédelmi fejlesztése” tárgyú, KEOP-2.1.2/2F/09-11-2011-0001 azonosító jelű, EU támogatással megvalósuló projekt FIDIC rendszerű Mérnök feladatainak ellátására.
4. A szerződés időtartama vagy a teljesítés határideje: 
A szerződés aláírásának napjától a Támogatási Szerződésben meghatározott projekt feladatok teljeskörű befejezéséig jön létre. A teljesítés határideje a Támogatási Szerződésben meghatározott projekt befejezési időpont, 2012. december 31. A feladat akkor tekinthető befejezettnek (a projekt lezárása), ha valamennyi vállalt kötelezettség teljesült és a kedvezményezett a kötelezettségek megvalósulásának eredményeiről szóló záró beszámolóját – utolsó projektfenntartási jelentés – benyújtotta, és azt a Közreműködő Szervezet jóváhagyta és a záró jegyzőkönyv elkészült. Megbízott ezt követően is köteles a kivitelező jótállási kötelezettségéhez kapcsolódó Mérnök feladatokat is ellátni a generálkivitelezési szerződésben a kivitelező részére meghatározott jótállási időszak végéig.
5. A teljesítéshelye:

Sajóecseg Község közigazgatási területe

6. Az ellenszolgáltatás teljesítésének feltételei, illetőleg a vonatkozó jogszabályokra hivatkozás: 
A munkák finanszírozása 100 %-ban az Európai Unió támogatásával, és a Magyar Állami költségvetés forrásaiból történik.

A Támogatási Szerződés pénzügyi ütemtervével összhangban részszámlázásra van lehetőség, amelynek ütemezését a dokumentáció tartalmazza. 
Az esedékessé vált ellenszolgáltatás összege a feladatok maradéktalan elvégzéséről kiállított, teljesítésigazolás után kibocsátott számla ellenében, átutalással a Magyar Államkincstáron keresztül közvetlenül a megbízott számlájára – „szállítói finanszírozás” mellett - történik. 

Ajánlatkérő előleget nem fizet. Egyebekben a Kbt. 305. § valamint a 4/2011. (I.28.) Korm. rendelet előírásai az irányadóak. 
7. Kizáró okok: 
Az eljárásban nem lehet ajánlattevő, alvállalkozó, vagy erőforrást nyújtó szervezet, akivel szemben a Kbt. 60. § (1) bekezdés a)-h) pontjaiba foglalt kizáró okok fennállnak.
A kizáró okok fenn nem állásáról ajánlattevőnek, a közbeszerzés értékének tíz százalékát meghaladó mértékben igénybe venni kívánt, valamint az erőforrást nyújtó szervezetnek nyilatkoznia kell. 
8. Alkalmassági követelmények:
8.1. Pénzügyi-gazdasági alkalmasság
Alkalmatlan az ajánlattevő, ha az ajánlattevő vagy a Kbt. 71. § (1) bekezdés b) pontja szerinti alvállalkozója, ha:

P.1. Mérleg szerinti eredménye a mérlegbeszámolóval lezárt két utolsó üzleti év (2009, 2010.) legalább egyikében nem pozitív.
        Igazolási mód: Csatolni kell az ajánlathoz a mérlegbeszámolóval lezárt két utolsó üzleti év mérlegének eredménykimutatását egyszerű másolatban. 
P.2 Ajánlattevő nem rendelkezik érvényes szakmai felelősségbiztosítással, amelynek értéke eléri évente a 10millió Ft és káreseményenként az 1 millió forint összeget. 

Igazolási mód: Csatolni kell az ajánlathoz az előírt felelősségbiztosításról szóló biztosítási kötvényt egyszerű másolatban, valamint ajánlattevő nyilatkozatát, hogy a kötvény az ajánlat benyújtásakor érvényes. Amennyiben a biztosítási jogviszony létrejött, de az ajánlat benyújtásakor a kötvény még nem került kiadásra, úgy a biztosító által átvett ajánlat egyszerű másolatát kell becsatolni. 
Közös ajánlattevők és a Kbt. 71. § (1) bekezdés b) pontja szerinti alvállalkozó tekintetében a pénzügyi alkalmasság minimumkövetelményeinek P.1. esetében külön-külön kell megfelelniük, a P.2. pont tekintetében együttesen is megfelelhetnek. 
8.2. Műszaki-szakmai alkalmasság:
Alkalmatlan az ajánlattevő, ha ajánlattevő, vagy a Kbt. 71. § (1) bekezdés b) pontja szerinti alvállalkozója együttesen nem rendelkezik:

 M1.1.  a felhívás feladását megelőző 3 évben teljesített (befejezett), legalább 1 db olyan uniós forrásból támogatott projekt kivitelezéséhez kapcsolódó FIDIC rendszerű mérnöki, feladat ellátására vonatkozó referencia-munkával, amelynek tárgya legalább 300.000.000,- Ft értékű mélyépítési munka. 

Igazolási mód: Csatolni kell a felhívás napját megelőző 3 évben teljesített, az alkalmassági minimumkövetelményeknek megfelelő szolgáltatásokat tartalmazó, cégszerűen aláírt referencianyilatkozat a megbízó nevének, címének, a szolgáltatás tárgyának, befejezése dátumának, ellenértékének és az alkalmassági minimumkövetelményekben megadott mennyiségi mutatók megadásával. 
M.2. Az alábbi végzettséggel, jogosultsággal, illetve vízi létesítmény építésének kivitelezése iránti munka műszaki ellenőrzésében gyakorlati idővel rendelkező, a szerződés teljesítésébe bevonni kívánt szakemberrel:
M.2.1. Egy fő műszaki egyetemi vagy főiskolai mérnök végzettségű, vízi létesítmény építésének kivitelezéséhez kapcsolódó mérnöki vagy műszaki ellenőri munkában szerzett, legalább 3 év szakmai gyakorlattal, ezen belül legalább 1 év FIDIC rendszerű munkában szerzett szakmai gyakorlattal rendelkező projektvezető mérnök.
M.2.2. Két fő felsőfokú műszaki végzettségű, ME-VZ-1 műszaki ellenőri jogosultsággal, legalább 3 év vízi létesítmény építésének kivitelezéséhez kapcsolódó műszaki ellenőri szakmai gyakorlattal rendelkező műszaki ellenőr.  
A műszaki ellenőri jogosultsággal rendelkező két fő egyike a projektvezető mérnök is lehet, a követelmény, hogy a műszaki ellenőri feladat ellátására alkalmas személy folyamatosan rendelkezésére álljon. Az M.2.1.és M.2.2.  pontokban előírt vízépítési munkában szerzett szakmai gyakorlatból legalább egy főnél legalább 1 év töltésfejlesztési munkával valósuljon meg. 
Igazolási mód: Meg kell nevezni a Kbt. 67. § (3) bekezdés d) pontja alapján azon szakembereket, akik az alkalmassági minimumkövetelmények szerint a teljesítésre bevonásra kerülnek, jogosultságuk, képzettségük feltüntetésével. Csatolni kell a végzettségüket, jogosultságukat igazoló okirat egyszerű másolatát, a szakmai gyakorlat megállapítására alkalmas részletezettségű szakmai önéletrajzot, a rendelkezésre állásról szóló nyilatkozatukat a szakemberek aláírásával ellátva.
Közös ajánlattevők és a Kbt. 71. § (1) bekezdés b) pontja szerinti alvállalkozónak az alkalmasság minimumkövetelményeinek együttesen kell megfelelniük. Ajánlattevő az alkalmassági minimumkövetelményeknek tíz százalékot nem meghaladó mértékben igénybe venni kívánt alvállalkozóval együtt is megfelelhet, ebben az esetben az ajánlatnak tartalmaznia kell ezen alvállalkozó nevét, címét, továbbá az őket érintő igazolásokat, nyilatkozatokat, amelyek ajánlattevő alkalmasságának igazolásához szükségesek.
9. Az ajánlatok bírálati szempontja: 
A legalacsonyabb ellenszolgáltatás összege, amelyet az ajánlatban nettó + ÁFA = bruttó forint összegben kell megadni, az összegeket betűvel is kiírva. 
10. A hiánypótlás lehetősége:
Ajánlatkérő teljeskörű hiánypótlást biztosít a Kbt. 83. § előírásai szerint. 
11. Az ajánlattétel nyelve:

Magyar

12. Az ajánlattételi határidő: 
2011. július 25-én 10:45 óra.
13. Az ajánlat benyújtásának címe: 

Sajóecseg Község Önkormányzata
3793 Sajóecseg, Széchenyi u. 27.
14. Az ajánlatok felbontásának helye, ideje: 
Sajóecseg Község Önkormányzata

3793 Sajóecseg, Széchenyi u. 27.
2011. július 25-én 10:45 óra.

15. Annak meghatározása, hogy az eljárásban lehet-e tárgyalni, vagy a benyújtott ajánlatokat tárgyalás nélkül bírálják el: 
Ajánlatkérő a benyújtott ajánlatokat tárgyalás nélkül bírálja el.

16. A szerződéskötés tervezett időpontja:
2011. augusztus 8.

(Az összegezés megküldésének tervezett időpontja 2011. július 28.)
17. A részajánlat, többváltozatú (alternatív) ajánlat lehetősége vagy kizárása:

A Mérnök felügyelete mellett ellátott építési munka nem osztható műszaki egységet képez, ezért részajánlat tételére nincs lehetőség. Alternatív ajánlat benyújtásának lehetőségét ajánlatkérő kizárja. 

18. Annak meghatározása, hogy ajánlatkérő alkalmazza-e a Kbt. 253 § (1) bekezdését: 

Ajánlatkérő nem alkalmazza a Kbt. 253. § (1) bekezdését. (A közbeszerzési eljárásban való részvétel joga nincs fenntartva.)
19. Egyéb információk: 
19.1. Ajánlatkérő a beszerzést az ajánlattételi felhívás és az ajánlattételi dokumentáció a Kbt. 251. § (2) bekezdés szerint három ajánlattevőnek történő egyidejű, közvetlen megküldésével folytatja le. 
19.2. A Kbt. 251. § (4) bekezdés a) pontja alapján az olyan ajánlattevő, akit ajánlattételre felhívnak, jogosult közösen ajánlatot tenni olyan ajánlattevővel, aki az ajánlatkérő ajánlattételre nem hívott fel. Ebben az esetben a közös ajánlattételben résztvevő ajánlattevők köre és személye a közös ajánlat benyújtását követően nem módosítható.
Csatolni kell a közös ajánlattevők által cégszerűen aláírt konzorciumi megállapodást. 
19.3. Szerződést biztosító mellékkötelezettségek: 
Megbízott szerződés szerinti feladatainak olyan késedelmes teljesítése esetén, amelyik a projekt egészének megvalósítását késlelteti, késedelmi kötbért köteles fizetni, melynek mértéke napi 0,1 %, de maximum 5 %  a nettó megbízási díjra, mint kötbéralapra vetítve.
19.4. Formai követelmények: 
 Az ajánlatot zárt borítékban (csomagolásban) egy eredeti és két másolati példányban kell benyújtani, az eredeti példányon meg kell jelölni, hogy az az eredeti. A borítékon fel kell tüntetni a következő feliratot: „Sajóecseg Község árvízvédelmi fejlesztése, Mérnök feladatok ellátása” „Nem bontható fel 2011. július 25-én 10:45 óra előtt”.  A további formai követelményeket a Kbt. 70/A § (1) bekezdése tartalmazza. Az ajánlatot elektronikus formában is be kell nyújtani CD adathordozón. Az ajánlat részeként benyújtott igazolásokat eredeti vagy egyszerű másolati formában, a nyilatkozatokat teljes bizonyító erejű magánokiratban (cégszerűen, magánszemély nyilatkozatát két tanú által is aláírva kell benyújtani). 
19.5. A jogképesség ellenőrzése érdekében csatolni kell ajánlattevő, közös ajánlattevők, tíz százalékot meghaladó mértékben igénybe venni kívánt alvállalkozó, az alkalmasság igazolásához igénybe vett tíz százalékot meg nem haladó mértékben igénybe venni kívánt alvállalkozó, valamint az erőforrást nyújtó szervezet 60 napnál nem régebbi cégkivonatát, az ajánlati nyilatkozatokat aláíró képviselő aláírási címpéldányát vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírásmintáját. Ha el nem bírált változás bejegyzése van folyamatban a cégbíróságon, a módosításokat tartalmazó okirat és a változásbejegyzési kérelem benyújtását igazoló okirat egyszerű másolatban. Ha az ajánlatot nem a cégkivonatban megjelölt képviseletre jogosult írja alá, a jogosulttól származó meghatalmazást kell csatolni teljes bizonyító erejű magánokiratban. 
19.6. Ajánlattételi dokumentáció három munkanapon belül, utólag kerül megküldésre.
20. Az ajánlattételi felhívás megküldésének napja: 

2011. július 8. 
