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I. Létesítményjegyzék
A Mérnök felügyelete mellett megvalósításra kerülő létesítmények jegyzéke: 
Sajóecseg Község árvízvédelmi fejlesztése kiviteli terveinek elkészítése és az építés kivitelezési munkái az ajánlatkérő által biztosított jogerős létesítési engedély alapján, vállalkozási szerződés keretében. 
Sajóecseg községet védő árvízvédelmi körtöltés építendő teljes hossza 3141 fm. Ebből az árvízvédelmi fallal készülő szakasz hossza 956 fm. A többi szakasz földtöltés, amely jellegét tekintve szerkezetes árvízvédelmi töltés.
Az árvízvédelmi mű átlagos magassága 2-3 m. Keresztszelvényi kialakítása: a hatályos jogszabályoknak megfelelően 4 m koronaszélességű, 1:3 rézsűhajlású töltés.
A töltésállékonyság érdekében a töltéstest alatt - szakaszosan - agyagék épül. A kavicstöltés vízzáróságát Bentofix lemezes szigetelés biztosítja.
Az engedélyezési terv szintű mennyiségszámítások alapján a földtöltés építéséhez szükséges kavicsmennyiség ~60 000 m3, valamint a szükséges agyagmennyiség szintén ~ 60 000 m3.
A belső területek csapadékvíz-elvezetése érdekében 3 db Ø100 cm zsilip kerül beépítésre.
A szivárgási út növeléséhez bennmaradó 6 m-es acélszádpalló-fal készül ~1 600 m2 mennyiségben.
Az árvízvédelmi műhöz kapcsolódó további létesítmények:
• hullámtéri csatorna 99 fm;
• zsiliphez vezető csapadékvíz-elvezető árok 193 fm;
• átjáró- illetve feljáró rámpa 8 helyen létesül;
• álló vízmérce beépítése 2 helyen szükséges;
• ~1 200 m hosszú megközelítő stabilizált földút.
A beruházás kapcsán ~240 fm partbiztosítás, illetve ~100 fm RENO matracos rézsűvédelem készül.
A beruházással érintett közművek:
• 3 db szénhidrogén vezeték, 1 db etilén vezeték a hozzájuk tartozó hírközlő kábellel és anód- illetve katódvédelemmel. A vezetékcsordát 2 helyen keresztezi az árvízvédelmi körtöltés.
• Magyar Telekom földkábel;
• Émász 20 kV légvezeték és oszlopok;
• Ivóvízvezeték;
• Szennyvízvezeték keresztezés.
Az Organizáció során keletkező kártételek helyreállítása.
A vízjogi létesítési engedélyt, részletes műszaki leírást, illetve a további részleteket a kivitelező kiválasztásához készített ajánlati dokumentáció tartalmazza, amelynek egy példányát, továbbá a nyertes kivitelezővel kötendő generálkivitelezési vállalkozási szerződés 1 példányát ajánlatkérő a nyertes Mérnök szervezet rendelkezésére fogja bocsátani. A kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás eredménye 2011. augusztus 15-ig kerül megállapításra, a vállalkozási szerződés aláírásának várható időpontja 2011. augusztus 25. 
II. Feladatleírás

A Mérnök feladatait az ÉPÍTÉSI MUNKÁK SZERZŐDÉSES FELTÉTELEI MEGRENDELŐ ÁLTAL MEGTERVEZETT MAGAS- ÉS MÉLYÉPÍTÉSI MUNKÁKHOZ (FIDIC Piros könyv) követelményei szerint köteles ellátni, mivel a kivitelezés megvalósítása is ez alapján történik. 
A Mérnök, mint Megbízott feladatai a vele kötött megbízási szerződés teljesítése során: 

A Megbízott feladata a Projekt megvalósításának ellenőrzése a Támogatási Szerződésben a Projektre meghatározott műszaki és pénzügyi ütemezések alapján. Ennek keretében, mint független mérnök szervezet, objektíven kell eljárnia az Európai Uniótól és a magyar költségvetésből érkező források legeredményesebb és leghatékonyabb felhasználása céljából és a projektütemezések betartatásában. Megbízott köteles a Projekt fizikai megvalósulásának, pénzügyi előrehaladásának ellenőrzését átlátható módon végezni.
A Megbízott a következő feladatok végrehajtásában vesz részt, az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX.15.) Korm. rendeletben foglaltak szerint: 

Az alábbi szolgáltatási feladatok teljeskörű ellátása:

· A Mérnök alapvető feladata a projekt megvalósításának műszaki és költség ellenőrzése a Támogatási Szerződésben meghatározott műszaki és pénzügyi ütemezések alapján;

· A projekt megvalósítására kötött szerződések szerinti létesítmények maradéktalan, igazoltan a minőségi előírásoknak megfelelő megvalósításának kikényszerítése;

· A feladatok végrehajtásához szükséges szakértő és egyéb személyzet biztosítása, a vállalkozói teljesítések és azok elszámolásának folyamatos ellenőrzése;

· Közreműködés a műszaki átadás-átvételi eljárást követő folyamatokban a jótállási időszak alatt;

· A meglévő és megszerzendő engedélyek ellenőrzése, azok érvényességének nyomon követése, az adatszolgáltatásra vonatkozó előírásaik időbeli követése, továbbá a teljesítés követése;

· Folyamatos műszaki ellenőrzés ellátása;

· Rendszeres építéshelyszíni értekezletek (kooperációs megbeszélés) összehívása, tartása;

· Elszámolások, jelentések összeállítása;

· Átadás-átvételi eljárások szabályszerű lefolytatása;

· Koordináció biztosítása a közös műszaki felügyelet tárgyát képező, egyidejűleg megvalósuló szennyvízcsatorna hálózat építése illetve rekonstrukciója, valamint szennyvíztisztító telep és komposztáló telep létesítése iránti kivitelezési munkák között;

Részletezett feladatok:

Munkaterület és a kivitelezés előkészítése körében:

· kitűzési alappontok helyességének ellenőrzése és jegyzékük átadása a vállalkozóknak;

· hatósági és közüzemi engedélyek, nyilatkozatok átadása a vállalkozók részére;

· munkahely-munkaterület átadása a vállalkozóknak jegyzőkönyv készítése mellett;

· a vállalkozók által készített és benyújtott építési (kiviteli) tervek átvizsgálása, ellenőrzése és észrevételek hozzáfűzése a tervezés valamennyi fázisában, majd azok jóváhagyásra való felterjesztése a Megbízónak.

Folyamatos műszaki ellenőrzés ellátása:

· az adott helyszín ellenőrzése keretében digitálisan rögzített álló felvételeket tartalmazó dokumentáció készítése nyomtatott és elektronikus formában;

· köteles gondoskodni az építési munkák rendszeres műszaki ellenőrzéséről az adott építési helyszínen folyó munka ellenőrzéséhez szükséges szakértelemmel rendelkező, a jelen Szerződésben megjelölt szakembere helyszíni jelenlétének biztosításával; 

· a műszaki ellenőri dokumentációk és iratok kezelése. A tervdokumentációk és a hatósági engedélyek, előírások alapján a kivitelezés folyamatos és állandó figyelemmel kísérése, mennyiségi és minőségi ellenőrzés, hiba, illetve eltérés esetén a szükséges intézkedések megtétele;

· köteles rendszeres (az adott helyszíne(ke)n folyó munkák bonyolultságától és időtartamától függően, de legalább kéthetente) építéshelyszíni értekezletek (kooperációs megbeszélés) összehívására, tartására, az ezeken való elnöklésre. Köteles gondoskodni arról, hogy a felmerülő problémákat mindenkor megfelelően rendezzék az esetleges késedelem elkerülése érdekében. Köteles a kooperációs megbeszéléseken elhangzottak teljes körű rögzítése céljából jegyzőkönyv készítésére. A jegyzőkönyveket, tájékoztatásul köteles haladéktalanul a Megbízó rendelkezésére bocsátani;

· az építési és felmérési naplók folyamatos figyelemmel kísérése, szükséges bejegyzések előírt időn belüli megírása;

· a vállalkozók számára a vállalkozási szerződésekben előírt jelentések ellenőrzése, jóváhagyása;

· az építési munkákra előírt határidők és részhatáridők szerződés szerinti betartásának ellenőrzése;

· a vállalkozók minőségbiztosítási programjának ellenőrzése;

· együttműködés a Megbízó, a finanszírozásban résztvevő szervezetek, a Megbízó által felkért szervezetek, az üzemeltető megbízottjaival, észrevételeik és indokolt kívánságaik közlése és képviselete a vállalkozókkal, szállítókkal, megbízottakkal szemben;

· a változtatási javaslatok és vállalkozói követelések (a FIDIC 13.2, 13.3 és 20.1. pontjai szerint) indokoltságának vizsgálata és szükség esetén azok intézése és jóváhagyása a Szerződés mellékletét képező Útmutató a Változtatásokhoz, Vállalkozói követelésekhez és a Szerződés módosításához című dokumentum alapján;

· közreműködés a Megbízó érdekkörében esetlegesen felmerülő építési akadályok elhárításában.

Megbízott egyéb ellenőrzési kötelezettségei:

· a szükséges engedélyek és a helyszín(ek) vállalkozási szerződés(ek)nek, vonatkozó jogszabályoknak, műszaki és hatósági előírásoknak való megfelelőségét,

· a vállalkozók által az építési munkákra és építési helyszín(ek)re kötött biztosítás, valamint a teljesítési biztosíték megfelelőségét és folyamatos érvényben tartását, 

· a kivitelezésnek, az anyagoknak, valamint a szakértelemnek a vállalkozási szerződésnek és a jóváhagyott kiviteli terveknek való megfelelőségét,

· az építési munkák műszaki és pénzügyi előrehaladásának megfelelőségét a vállalkozási szerződésben foglaltak szerint. 

Koordináció:

· a Projektben dolgozó vállalkozó(k), szállító(k) és megbízott(ak) munkájának az összehangolása, bonyolítása;

· valamennyi építési helyszín tekintetében a munka-, környezet-, balesetvédelmi és biztonsági kérdések rendezése.

Elszámolások, jelentések valamennyi szerződésre vonatkozóan:

· a Projekt megvalósítása során kibocsátott számlák (rész- és végszámlák) alaki és tartalmi megfelelőségének igazolása (teljesítés igazolás);

· az esetleges számlaviták eldöntéséhez szükséges bizonylatok összeállítása, a számlaegyeztetések lefolytatása.

Az átadás-átvételi eljárások szabályszerű lefolytatása:

A vállalkozási szerződések teljesítési határideje FIDIC szerinti, tehát magába foglalja az átadás-átvételi eljárások lefolytatását is. 

· a vállalkozók és szállítók által kért időpontra az átadás-átvételi eljárás összehívása, valamennyi érdekelt és érintett fél meghívása;

· a vállalkozók és szállítók által biztosított, az átvételi eljáráshoz szükséges dokumentumok ellenőrzése és felügyelete;

· a minőségi bizonylatok dokumentációjának átvétele, ellenőrzése;

· a műszakilag szükséges kontrollvizsgálatok elkészíttetése és kiértékelése, a minősítéssel kapcsolatos dokumentáció átadása a Megbízónak;

· a hibajegyzék összeállítása, összegszerű meghatározása, az azonnali javíttatások elvégeztetése, a javíthatatlan hibák miatti értékcsökkenés megállapítása;

· nyilatkozattétel az átvétel tekintetében a FIDIC szerinti átadás-átvételi igazolás (FIDIC 10.1 pontja) kibocsátásával, valamint – szállítási szerződések esetében – az ott meghatározottak alapján.

A kivitelezési szakasz lezárása:

· a megvalósulási tervek és az átadási dokumentáció átvizsgálása és igazolása;

· a pénzügyi lezáráshoz, aktiváláshoz adatok, bizonylatok szolgáltatása;

· a különféle támogatások és források elszámolása, számítógépes nyilvántartás működtetése;

· a végleges pénzügyi elszámolás elkészítése, szükség esetén annak kiegészítése;

· a keletkezett dokumentációk és iratanyagok rendszerezése és átadása a Megbízónak.

A jótállási időszak alatt és annak végén:

· az egyes építmények, illetve létesítmények állapotának folyamatos figyelemmel kísérése; az előírt időn belüli utó-felülvizsgálati eljárás lefolytatása; a feltárt, illetve az üzemeltetőtől kapott hibajegyzékben jelzett és a jótállási, szavatossági felelősség körébe tartozó hibák, hiányosságok kijavíttatása;

· A FIDIC 11.9 pontja, valamint a szállítási szerződés szerinti teljesítési igazolás kiadása.

A PR szolgáltatási szerződés végrehajtása közben a Megbízott:

· együttműködik a PR-tanácsadóval; 

· tájékoztatja a Projekt fontos eseményeiről, ütemtervéről, hogy a PR-tanácsadó sajtó-, illetve egyéb tájékoztatási tevékenységét ehhez tudja igazítani; 

· megadja azokat a műszaki adatokat, melyek ahhoz szükségesek, hogy a PR-tanácsadó elkészíthesse a tájékoztató- és szóróanyagokat;

· kérésre tájékoztatja a PR-tanácsadót a Projekt műszaki tartalmáról, a rendszer működéséről, alapelveiről stb.;

· a PR-tanácsadó által készített anyagokat a Projekt műszaki szempontjai alapján ellenőrzi;

· lehetővé teszi, hogy a PR-tanácsadó a Projekt helyszínén filmet forgasson, fotózzon a tájékoztató anyagok (filmek, kiadványok), archívumok elkészítéséhez stb.;

· részt vesz a PR szerződés keretében rendezendő lakossági fórumokon, nyílt napokon és egyéb rendezvényeken a Megbízó szakértőjeként.

Egyéb feladatok:

· adatszolgáltatással közreműködés a Projekt megvalósítása során felmerülő felügyeleti ellenőrzések előkészítésében, illetve részvétel azokon. A Megbízott köteles a Projekt ellenőrzésére, felügyeletére kirendelt, a Magyar Köztársaság Kormánya vagy az Európai Bizottság illetékes szervei által delegált vagy független szervezetek szakértőinek rendelkezésére állni, kérésükre a Projekt adminisztrációjába betekintést biztosítani, azonban a Megbízót az ellenőrök felé továbbított dokumentációkról, információkról előzetesen tájékoztatni köteles;

· a Megbízottnak biztosítania kell, hogy szükség esetén a Mérnök vagy a Mérnök képviselője haladéktalanul a kívánt helyszínen megjelenik és a szükséges intézkedést megteszi;

· A Megbízott feladatait szoros együttműködésben végzi a területileg illetékes környezetvédelmi hatóságokkal, a térség környezetvédelmi civil szervezeteivel és a Projekt sikere szempontjából releváns egyéb hatóságokkal, szervezetekkel és személyekkel;
· a beruházásra, illetve a beruházás megvalósítására vonatkozó magyar hatósági előírások folyamatos és maradéktalan betartásának biztosítása.
A Megbízott által a végrehajtás során készítendő jelentések

A Megbízott feladatainak teljesítése során rendszeres jelentéseket, illetve a Megbízó kérésére külön jelentéseket készít a Projekt tervezésével, építésével, kivitelezésével, befejezésével és minőség-ellenőrzésével kapcsolatban, különösen a minőség, a határidők és a költségek figyelembevételével.

A Megbízott a Megbízónak a Projekttel kapcsolatosan az alábbiak szerint készít jelentéseket.

	Jelentés / Dokumentum
	Megjegyzés
	Tervezet beadása

	Negyedéves előrehaladási jelentés
	A jelen feladatleírás függelékében meghatározott tartalommal kell elkészíteni. 
	Negyedévente, a jelentési időszakot követő hónap 20-ig. 

	Előzetes zárójelentés (amennyiben a Megbízott tevékenységének időtartama a Projekt zárás időpontja utánra esik)
	Abban az esetben, ha a Megbízott tevékenységének időtartama a Projekt zárás időpontja utánra esik, akkor előzetes zárójelentést kell benyújtania, amelynek tartalmaznia kell a zárójelentésre vonatkozóan alább meghatározottakat, és ezzel a jelentéssel egy időben kell elkészítenie a végszámláját is.

Legyen alkalmas az előzetes zárójelentés a projekt zárójelentésének elkészítéséhez.
	A Projekt megvalósítására megkötött vállalkozási és szállítási szerződésekben kikötött jótállási időszakok közül a legkésőbb kezdődő jótállási időszak kezdési időpontját követő 1 hónapon belül kell benyújtani 

	Zárójelentés


	A Megbízott tevékenységének időtartama végén (Különös szerződési feltételek 4. pont) zárójelentést kell készíteni. 
	A zárójelentés tervezetét legalább 1 hónappal a Megbízott tevékenysége időtartamának lejárta előtt be kell nyújtani.


Megbízott vállalja, hogy a Megbízó írásbeli kérésére, a kérelemben megjelölt tartalommal soron kívüli jelentést készít. Az ilyen jelentéseket méltányos határidőn belül, a Megbízóval egyeztetve kell benyújtani.

A Megbízottnak a fenti jelentéseit 2 nyomtatott példányban és elektronikusan kell a Megbízó által kinevezett Projektmenedzser részére benyújtania.
Függelék a Feladatleíráshoz

NEGYEDÉVES ELŐREHALADÁSI JELENTÉS/QUARTERLY PROGRESS REPORT

FELÜGYELŐ MÉRNÖK/SUPERVISION SERVICES

Jelentési időszak/Reporting period: 

Projekt címe/Project title: „Kelet – Nyírségi szennyvízelvezetési és tisztítási projekt”

Projekt IKA száma/Project number: KEOP-1.2.0-2008-0015

Készítette: 

Dátum:

	Kedvezményezett neve/Beneficiary’s name:

	Kedvezményezett címe/B’s address:

	Kedvezményezett projekt menedzsere/FB’s project manager:


	Kedvezményezett pm aláírása/Signature of B’s pm:


	Dátum/Date:




……… negyedéves jelentés a Mérnök tevékenységéről és a Projekt előrehaladásáról

1. Bevezetés: 

Saját (azaz a jelen Szerződésére vonatkozó) alapadatok összefoglalása röviden (célszerűen táblázatos formában), ami nem változik (vagy csak nagyon keveset) a projekt előrehaladása során (szerződéses összeg, támogatási megoszlás, szerződés kezdete, lejárta).

Nyilatkozat, hogy jelen előrehaladási jelentés megegyezik a Szerződéses feltételeknek (szerződéses pontra való hivatkozás).

Ugyanolyan alapadat-összefoglaló tábla, mint amit a saját szerződésével kapcsolatban az első bekezdés szerint elkészített, de az összes, a mérnök által felügyelt szerződésre vonatkozóan.

Nyilatkozat, hogy a szerződés(ek) végrehajtása a szerződésekben meghatározottak szerint halad előre, vagy annak megfogalmazása, hogy mi az, ami nem a szerződések szerint megy.

2. Összesítés a felügyelt szerződéseket végrehajtó vállalkozó/szállító/megbízott jelentéseiről 

Nem tartalmi, hanem adminisztratív összefoglalás, kinek hány jelentést kellett leadnia, mikorra, és mit adott le, mikorra.

3. Mérnök tevékenysége a jelentési időszakon belül 

- 
Tartalmi/érdemi összefoglalás a felügyelt szerződések előrehaladásáról szerződésenként a jelentési időszakon belül. Mérnök által vizsgálandó legfontosabb szempontok az építési (vállalkozási) szerződés(ek) teljesítésével kapcsolatban:


	kiviteli/hatósági engedélyek (tervek), állásfoglalások

	felelős műszaki vezető jogosultsága 

	építési napló

	kivitelező minőség-ellenőrzésről szóló jegyzőkönyvei (pl.:mérési jegyzőkönyvek)

	hiányosságok pótlása/javítások ellenőrzése

	indikátorok követésének megfelelősége 

	költségek elszámolhatóságának ellenőrzése

	alvállalkozói szabály ellenőrzése


Összefoglaló, szöveges leírás a munkálatok állásáról, átadott munkaterültek listája az átadás dátumával, engedélyezési eljárás helyzete, műszaki átadás-átvételek listája az átadás dátumával. A munkálatok a terveknek megfelelően haladnak-e? Ha nem, mi késlelteti a munkálatokat? Felmerült-e kérelem a tartalékkeret felhasználására? Ha igen, a kérelmet benyújtották-e a Kedvezményezetthez és mikor, érkezett-e válasz, mi a kérelem tartalma: változtatási javaslat vagy vállalkozói követelés? Felmerült problémák/nehézségek leírása, milyen korrekciós intézkedések történtek. Alvállalkozók listája (cég neve, cégjegyzék száma, adószáma, milyen munkát végez, hol, mikortól, a szerződéses érték hány %-ért). 

4. Mellékletek: 

a. Kooperációs megbeszélések jegyzőkönyvei

b. Jóváhagyott tervrajzok listája (rajz neve, száma, oldalszám, a mérnökhöz való első benyújtás dátuma, hányszor kellett átnézni, jóváhagyás dátuma)

c. Lista a kivitelezés keretében végzett mérésekről, mintavételezésekről, helyszíni és laboratóriumi vizsgálatokról. A minőségvizsgálati eredmények (megfelelt/nem felelt meg) közlésekor meg kell adni a vizsgálati szabvány megnevezését és számát, valamint a vizsgálatot végző pontos megnevezését.

d. Táblázat/Kimutatás a jelentési időszakban felhasznált mérnöki óraszámról/mérnöknapról – ha díjalapú a szerződés

e. Táblázat: hol folytak munkálatok adott időszakban, és mely területre mikor ment ki helyszíni ellenőrzést tartani a mérnök

f. Területről térkép, bejelölve hol folynak munkálatok, illetve mi az, ami teljesült, mi az, ami még nem (csak abban az esetben, ha érdemi előrehaladás indokolja ilyen melléklet elkészítését, egyébként nem szükséges havonta megismételni)

g. Lista, hogy a jelentési időszakban a mérnökhöz mikor, milyen számlák érkeztek be, mikor továbbította

h. Szerződésenként/területenként lista a hatósági állásfoglalásokról, határozatokról, engedélyekről. Megjelölve mi hiányzik, az engedélyt mikor adták ki és meddig érvényes.

i. Munkaterület átadás-átvételi jegyzőkönyv (mellékletek felsorolása kell, de mellékletek nélkül), ha történt az adott időszakban

j. Műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv (mellékletek felsorolása kell, de mellékletek nélkül), ha történt az adott időszakban

k. Alvállalkozók listája (ha a jelentésben máshol nem szerepel)

l. Baleseti jegyzőkönyv 

m. Képek – feliratozással, hogy mit ábrázol

n. Kivitelező által készített műszaki (FIDIC 8.3 pontja) és pénzügyi (FIDIC 14.4 pontja) ütemterv, amennyiben ezek változtak az előző jelentéshez képest

o. Egyéb, a Mérnök által szükségesnek tartott melléklet

III. Szerződéses feltételek

Ajánlatkérő a nyertes ajánlattevővel megbízási szerződést köt, amelynek pontos szövegét ajánlatkérő illetve a megbízásából eljáró közbeszerzési tanácsadó és a nyertes ajánlattevő a KEOP-2.1.2/2F Pályázati Útmutató, az elfogadott Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány, a Támogatási Szerződés, a közbeszerzési ajánlattételi felhívás és ajánlattételi dokumentáció, valamint a nyertes ajánlat feltételei szerint kell összeállítani. Ajánlatkérő a Kbt. 249. § (5) bekezdése alapján jelen dokumentációban csak a szerződéses feltételeket közli, az alábbiak szerint: 

1. A szerződés bevezető részében meg kell határozni a szerződő felek pontos azonosító adatait, képviselőit, fizetési számlaszámukat és képviselőik nevét, beosztását. Közös ajánlattétel esetén ez mindkét ajánlattevőre vonatkozik, továbbá a szerződés mellékleteként kell szerepeltetni a konzorciumi szerződést. 

2. A szerződésben meg kell határozni a Megbízott által elvégzendő feladatokat, amely történhet a dokumentáció vonatkozó részének mellékelésével. 

3. A szerződés időtartama aláírásának napjától a feladat teljeskörű lezárásáig kerül meghatározásra, amelyet az ajánlattételi felhívás 4. pontja határoz meg. 

4. A szerződésnek tartalmaznia kell az elfogadott árajánlat alapján az ellenszolgáltatás összegét nettó + ÁFA = bruttó összegben és az annak kifizetésére vonatkozó szabályokat az ajánlattételi felhívás 6. pontja alapján. Meg kell határozni a szerződésben vagy külön mellékletben a Támogatási Szerződés kifizetési tervével összhangban álló számlázási ütemezést, vagyis, hogy mikor (időponthoz vagy elvégzett feladathoz) milyen összegű részszámlát, illetve végszámlát lehet benyújtani. A számlázási ütemezést ajánlatkérő a kivitelező számlázási ütemezéséhez kívánja kötni, ezért mivel a kivitelező ütemterve később kerül véglegesítésre, a szerződés aláírásakor elegendő erre utalni. A szerződésnek tartalmaznia kell Megbízó felhatalmazását a Kbt. 305. § (3) bekezdése szerinti azonnali beszedési megbízásra. A szerződésben rögzíteni kell az Art. 306. §-ában rögzített követelményeket a köztartozás mentesség igazolásáról, valamint utalni kell a Kbt. 305. § alvállalkozóra vonatkozó szabályaira, amennyiben a nyertes ajánlattevő alvállalkozót kíván alkalmazni.

5. A szerződésnek rögzíteni kell, hogy a mérnöknek dokumentálnia kell a teljes tevékenységét, amelynek tulajdonjoga a Megbízót illeti, a dokumentáció átadásával kapcsolatos követelményeket. Rögzíteni kell továbbá azt, hogy Megbízott polgári jogi felelősséggel tartozik a tevékenysége során a Megbízónak, illetve harmadik személynek okozott esetleges károkért, a megbízót ért szankciókért, hátrányos jogkövetkezményekért. Rögzíteni kell továbbá az RMT alapján a „Zöld irodai” követelményeket és az esélyegyenlőségi vállalások teljesítése érdekében szükséges követelményeket. Megbízottnak vállalnia kell a feladat teljesítése során tudomására jutott adatok védelmét illetve célhoz kötött felhasználását. 

6. A szerződésben rögzíteni kell, hogy hirdetmény nélkül indult egyszerű közbeszerzési eljárás eredményeként jött létre, ezért teljesítésével, módosításával kapcsolatban irányadóak a Kbt. vonatkozó rendelkezései. 

Nyíregyháza, 2011. július 11.

Dr. Prekub János

ügyvéd

közbeszerzési tanácsadó, lebonyolító



















































